Figure 1.5: Young people (aged 15-29) who would like to set up their own business, EU-28 average, 2014

Regarding the start-up of a business, which of the following is closer to your situation?

You have started a business

You intend to start a business
in the coming years

You would like to start a business,
but you think it is too difficult

You tried to start a business,
but gave up because it was to difficult

You do not want to start a business
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Base: all respondents.

Source: Flash Eurobarometer
of the European Parliament
(EP EB395) on  'European
Youth in 2014'.



